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I 3 4 5 6 7t.uSruwub?
091 00000 t.t .{unhdrp
09r 32200 trbLcllrh. nhqnr-LluJr qZ lhrnF 510 1000 5 1 0000

I 0913.120i) 'lirqtLurlfh LlurnL jrp q2
tJr*p 540 4000 2160000

3 91 3,1200 IhqtltuthL Llurnhfrp lhlnn s30 4000 2 1 20000
4 9411710 UhltitLurb Ftrur\urh qurq q2 qq 290 7586 2200000
5 9411710 Ublrl{urE phur\urb qLuq q2 qq 284 7590 2 1 5s560

16800000
1,2 qnr-quurLurhuru\urh h urhururnurl]rh urhtntuar-pluh
uurp pullnpnr-rfhhp h uurppunlnpnr_rfhtplr r-tuuhp

16311400 tunrnhhd.f2 uu huur 14500 7 101500

2 r6iit1100
qln rq rurnhr-nhuur!urh utuppr-u{npnr-rfLhpfr iluruhp (iuntnhhd.frjr
LlLrr:rLlurlnrq)

q2 D*n 2000 20 40000

l6iit1100
qlnrq r-untrutuur\urh uruppurL{npnrLthhpfr tluruhp (}unurhhdfr2fr
hh&l +hu\) hrur.n 1700 47 68000

4 1681 1 100
qnululnhtnhuru\urh uurppul{npnrLILhpir thuuhp (}unurhl_rd.frfr

rohL)
SZ huru 2300 15 34500

5 I 681 1 100
qlnqurnhrnhurullurh uuppur{npnrdhhpfr druutp (}unuhhdf2fr
4urhru\)

q2. huru 3000 20 60000

6 l681 1 100
qlnrquLurhuihuLu\urh uiuppur{npnLLILtpf rhuutp (}unnhhdfr2fr
LLll)Luqul))

ql hurr-n 1700 l5 25500

3435 I 400 1.3 ULquqnrttp
34351 400 hunftuuhqnhurlbh urh4ru4nrL 16.9-28 hpu\ur{urnp (TEREX) q2 huln 265000 2 s30000

2 3435 400 hudu.rubqntrulhtr u:LLlu.r4n11 12.00 R20 (9pb4bp) qZ hurur 1s0000 4 600000
3 3435 400 hu:rftuubqnhurlfrh urhr{ru4nq I 1 .00 R20 (Luliurq ) hurln 1 34000 2 268000
4 3435 400 huriruutqnhurl|rtr uhrlru4nq 9.00 R20 (ghl 130) q.t huln 97000 6 582000
5 3435 1 400 h urLiuruhqnllul|rh uhL{ru4n4 8. 25 R20 (qUg-53) hrur-n 80000 2 160000

181 00000 1.4 Uuruhruqlnnur\urh hurqnr-uur, hururnr_\ urpuu:_bruqltuur h r4 lpugurht :D

181.11100 1J.hr ur rn rulLpu:; frh d.LnlLn gtrL p q2 9nr-tq 200 1000 200000
I r8111100 I 12lur.uururl-rpulfrh AtrnhngLrtip q2 9nr1q 1000 10 r 0000

r81 I r t()0 L lluruLlpur\urL hutLnnr\ hurqnrur,n uu hurn 1 5000 66 990000

30100000
1.5 Qpuuthlur\ur1|rh rihphhurhtp, uurppunlnpnulhtp h hlnrptp

\uhnLJph
purgunnrplur.Ip hulfu\urpqhfrhnlt, urqlr2htp b

301922:.2 LI\n: pqph (4hnhL) uu hurur 750 l3 975,)
30 1 e2232 iJ\n.r prLpF (lh{lrL) fiLU UU hrur-n 450 10 /c

J 30192i25 U'LuIll LpLtp ql hurur 200 20 ,+000

----l --T
| . o qLtr qurF lu q ur u.plrdl uru Fur2 Iu tlurlr b {hpurh u \ rlurh uurpp ull'l npr dhhn

31 588100 .{ ur n 4 u ll ul u-lnh r.hr ru1 fr u:ptnurp}rh dntrLntudfr 2 hp lq ph hn q2 hurr.n s00 100 s0000
2 3t 5881 00 'luF+Lu\ qurnh {Fu:th upLriurpfrh rinhrnrud}r ilfurptrhn a4 hurn 300 30 9000
3 31588100 .{}unr}utl qrurnh rlpurth hhpplrh dnhtnurdfr tplipl_rhn qZ hurr.n 75Q 30 22500



I 588 1 0t) .{urnntuL uurnh rinr.urh trhnphtr rintrururdh dhurptrhn q2 hurur 500 100 s0000

5 21 221 UhqutrrhI urnuurDhL tinLrLnurd h dLlr urLn urhh qz hurn 350 50 1 7500

6 3 21 221 Ullqurtrrhr urnmurphL dnhtnurdh tnLrtnh uhh q2 hurur 550 30 i6500

7 3 21 221 Uhounnhr hhnohh rJnLururdh rJhbrnhnurhh q2 huln s00 50 25000

8 3 21 221 Uhcul.nhr hhnohh rlnbururdh hnb urhnurhh q2 huln 650 30 19500

9 3 21 80 Jrl nnr-lrutn ruhqurnhr rfhur$uro 25A qz hunn 900 50 45000

10 21 80 .Iilurndurur ubqurnhr dhubtuq 16.4 sz huru 1000 30 3000J

11 :\ 21 u0 I lLlLnndurm ruhgtuLnhr tlhuburq 32A hurur 1000 60 60(ll0
t2 3 2t 80 Ur-lnnilurm uhgurnh> ilhuiburq 40A qz huru 800 80 64000

13 J '21 80 Ull urnrlurtn uhotur.nhr tihur$uro 50A q2 huln 900 50 450011

I4 3 21 80 Urlrnnilurn urhqulnhr tlhu$urq 63A q2 hurrn 1 i50 80 92000

l5 3 21 BO Url tnnrlurur ruhgurnhr hnur$urq B0A qz huln i4000 50 700000

16 3 21 80 Urltnnrluru urbqrunh) tnur$,r-uq 100A qt hurtn 1 s000 60 900000

1.7 Inruur{npilruh uurpptp b dt\upur\urh luriulhp
I 3 53 300 hn ru-rilu 12w qz

ql
qZ
qz
qz
qz
q,

SZ
q2

huur 400 1s0 60000
') 53 300 hn u.rilu i5w huln s00 150 75000

53 300 hn unlut l8w hurn 800 300 240000

+ 53 300 hr] uu-lq 30w hurur 900 1500 i3s0000

5 J 53 300 hn nruurr.nnt 100W hr-ur-n 1 2000 150 1800000

6 3 53 300 hn nluunnnl 50-60W huln 7200 I 500 10800000

7 3 53 300 hn nr-uurnd,r.uh 30w huln 7000 50 350000

8 3 53 300 h4 laruqld.ur\ 20w hurur 4000 20 80000

9 3 53 300 h4 lnruurpd.ur\ 100w hurr.n 13000 30 390000

1.8 h urhurl-r uurnphn h uur D

1 3r65 400 LIh!nrufr; durqur! thl-rhp (hq nt bLrrn) hurtn 200 550 1 10000

I 415',) 230 Lurnh tuLlnurll Ulnqlu 1,5 uLi }L hLuur 4 4000 16000

3 445'2 230 Lurnh rurJnurU tlhnulrur 2,5 uil q2 hurur 4 4000 16000

4 4451 250 Znuubplr ubqillry q, hurr-n 10000 3 30000

5 3 68 100 hthlrnntuLurh tqr.upurgr.uhtp (9nnth rhhur 6 utnruhnq) q2 hr.ur.n 100 600 60000

6 3 6B 100 ht hL nn Lu\ uL q urpuqruhh p (rur] lnnr.funn uhlurr.nhlh phphn ) q2 rihurn 150 300 45000

7 3. 68 r00 lq t! r-np ur! uh q rupuqurht p (q urtnpnh h hpuilhL uthq) q2 hurur 1s0 200 30000

al 68 100 l- 
1 
l, ! ur p ur! urtr rq tLrpuqurLLp ( l.tr4frl; tunnp t huln 200 l2 2000

9 686000 fu 1urtl tLnrlnptu!uLL t.tf 1 LlLu) f4 huru 250 200 50000

l0 t l t60 hthtturnnrr 3r[t[ urnrr.h 4000 60 240000

ll 3 681 100 h1 h! tnpu! tutr q rupruqruhbp (trudtuLfrl 1 0 ! r.l prHas3- 1 0/1 ) q2. hu,rm 230000 I 230000

lz 3 681 100 tgh!upuLluh qupuquLhp (utrgnrdulfrtr r[h\nruf2 l0 \L[ uuy- l0/630-7,5yxn) qz huu 27000 3 81000

42121150 1.9'Ilnttutn
42121190 rnh urndu[-, uu huln 93000 3 279000

39800000 f .i0 Uu L l'urrln

39836000 lIil hr unr-lnnurLtuh uu huur 1200 200 240000

39200000 l.ll lrrrh6
3 39241250 Ounhpfr rf! purur (uL\urnnp) gz hunn 2500 8 20000

5 39224333 'Inr-tt Jtnurnurhurh *L huln 1500 40 60000

6 39241250 )tunLplr d\purrn (ut\unnnp Fugnqh pbhpn{) qz huln 1 0000 2 20000

7 39241250 U\puLur ufrqullurpqfr qz huln 10000 2 20000

7 39221270 flruu rltrnur4ur\urh hutn 1450 6 8700

6 .i9221 .16t) '{pnfrh muLpphp rur{ruhpfr qz hurur s00 10 5000

:192.11 I50 LI\puur pfrphrl \npblnr qz hr.ur.n 4500 2 9000

l0 3922 1 400 Ll LLr Lln\ t[trnurrlLu\ ulr qZ hunn 2200 30 66000

44100000 I2 ClrhurpurpurLurh htnrBtn h hurnurthq urnururnnurtrp
.1'11 r 8300 dhtnLu4ur\ruh pfrphq q.t huru s600 18i 101 3600

) ,rt45: l9 dtmruqur!uh fun4nr{u\ 32drl qZ rihurp 1000 500 s00000

3 1.+ 5: t9 dtr.nr.Lrlur\uh funqn{Lu\ 42il1t q2 titrnp 1 200 1000 1200000

4 4453 l9 Litrnurlur\urh funqn{u\ 40 X 40 2qurur q2 LIhnn 1 200 840 1008000

5 4453 19 r.lturunruburL lunnnluh 20 X 40 1,5ruurr.n iltLrin 800 840 672000
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6 44531192 hnlltuph dtuqullhtr (qurpuuu) ilttnp s00 400 200000
7 44311160 qtnn ilrpB ulinuLruF (drq) q2 dtrnp 960 100 96000
6 11 1 1 1.139 l,LFI rfnluJruqnLjh q2 ttq 1300 25 32500

1.1 1 2730 trmpnrl u\urLluinur\ rltb q2 huln 1000 100 100000t0 I 12730 knnnrl u\u{urnur\ tnpn qt hurur 450 150 675Wil 44 t2730 9urprrrl u\iur{urnur\ hurpphghnq hurtri 600 20 l 2000
44112730 YLnFnrl uqutqurnurq FhurnhF q, hurrn 4700 i0 47cn0

3 4 92900 ?-t hf purlinh, 2|rtrurpruprullutr,/hurnBr-ulruth,/ hurtn 5000 2 10000
4 14 92610 rlu 2l uulnullLuqruu q2 \q 600 65 39000

44192610 itifu 2frhurpurpLu\LuVSu:trfrpfrr q2 \q 1 350 20 270m
6 :J922.1460 r1I^Fu utrpqulurl|-uqulu qz hr.urn 400 30 l 2000
7 4483 i 500 lnLopl qz dr*p 8s0 50 425W
8 44331400 qpng!1 1il qz hurur 2000 2000
9 44331400 u{lnQFL- 1 ,)u qz hurur 2400 2400

20 44111200 ShrIhtiur qZ !q 51 1 5000 765000
21 424152',20 Uur11u\ phnhuuu:p dt\ ullnd qz hurr-n 5 1s000 7s000

44300000 t. I J u tulnlluh hp, rlhururqutlurphp L hurnurbho urmnurnnurhob L

31321290 !$ltnpurllurtr lurp l'16 q2 iiburp ?0 5000 ;40000
l | 331 10i) I-lbLlurpiuLlLuL 1Ll;"r 2*16 Un.{ q2 rIhLnp 360 2000 720000,2

3133r 100 ctoqtnnuqLULj []Jn 2.10 q2 tihLnn 270 3000 8r 0000
33 1 1 00/3 tlh\urptu\uL lurF 2-2,5 qZ titnn 90 500 4s000

280 :Lt\urnur\Lutr LruF 1-10 Utt.{ qZ I rlhnn 90 2000 180000
5 31331 100 :1hlryrpLu\u:tr pup 2-i6 Uh.tl qZ I rlhurp 320 2000 640000
6 313)1270 cltrqlnFulquru lurp 1"06 Lihnp 70 1000 | 700007 | .+431 0000 u uururqurlurp 3 ilr-l q2 !q s50 200 1 10000
d 14) 1 1 44(t I Zhtruruluih itb\nr-ufr2 frqLulturnnp q2 hruur 500 450 27A000

31331270 | lurp ulrlhLd.h 2.1.5
J4 LIhurp 165 s00 82s00

10 31331270 u'ln ullFtrd.h 2'4 qlnp qz ilhurp 600 300 180000
1l 31331280 1up qr1|rhd,t 2-2.5 qz ilhurp 240 600 144000
t2 31 331 280 lurl ulrlhhd.h 2-2.5 9LnF Lihrnp 390 200c 780000

44s00000 1' 14 anpblrphtp' rfrur\ruhhhp, puhufrtrhp, \ur]u]r2hhp, urfpurgt-nr1 4tururfrhp, 2qpruhhp h ququrhtu\hhp

Fl,rphrLrul urnr-mur\ (tJ Luilunhcl) l,5uLIit ) I 210

I il 22 1 24t) frL plLLurqLnnrr"nur\ ( Uruilurnhq) 3.5urj q2 hur.n (
2000 10000

1 31',221241 ' tlnlFh[ 2nlnnlul q) hurr.n 6 3000 18000
4 44420000 CfrLupupnrplub rIb2 oqLnLuqnpbr{nr1 tuqpul.rp (qn4nnhnhiluurr,utrh) hurur 30000 2 60000
5 44420000 CFtr Lu FU nn LldJ ruL Ltbg ogn uqnpbLln4 u q pubp (L.ttu 

r u L ) q2 huln 290 l0 2900
6 44511343 +ullf'qnu ('rturpt+fr+) Z0-8llril lE. 18 ilLi hururnnr_p1nrl: qZ hrur.n 4000 2 8000
7 4451 1343 Qtullfr\ntr i1n1\u r rILLnuqL l5-20ilil q2 hruur 4500 20 90000
8 4.151 I 343 3l!Lhh"t phrnnhfr hurLlurp qz huln 2000 5 10000

.1451 1343 9tu;fr\nh hp\urpt q2 huln 1000 33 33000
l0 44192630 4crljnLu qz ltq 6s0 3250
1l 44192630 ulu4nluq (raiixa) q2 \q 750 5 3750
I2 44531220 Sur.holur\trhp (uati6a) q2 \q 800 5 4000
13 44511200 JrlnpF ulngu[F

hLur.n 2000 B i6000
l4 44423200 Luur.nFduril pugntlfr 4,20 il q2 hurr.n 3s000 1 3s000
t5 14423200 uruLnfrdurh purgnrlfr 3,20 d qz hurr.n 25000 I 25000
16 1451 1 l0O ulLpptf ururnn df2[b 2ugu[ hunn 40000 1 40000
)7 +451 i 10r) tlL\lnLhLuhq\fr2 (trur1qurp\ur) urhl urp hr-nn 60000 3 180000
18 445 1 1 330 uFtnqngurlFU hurptlurbru';f L r.rl LnnrurLub urnurnd,h }L hunn 36000 3 108000
19 44521190 Fru uurlFlr hpF Qndqih\Ln qZ hurtn 2s000 4 100000
20 44521190 qluburd.h purhurgtrhplr \nilq1b\u huur 25000 / 100000
21 | 44521190 runlnrlurqF purLtufr 2 4rr1il hunn 8000 2 16000
2') ,14521 I 90 FurLrrr I h f rugn{Jr I nLuq Llu4hnl) 1L hurur 4000 2 8000



23 445 1 1 330 u+nnllrlul-lu4urPahl qt hunn 1000 20 20000

a/ 445111i0 trurh ulqhgnpbu\urtr qz huur 1000 10 10000

25 14511110 trurh rihb q2 hturn 1500 A 6000

26 +.1;11110 frr.uh ptLnnhfr q2 huun 1000 i0 10000

)- Hil I130 Ulqbqnpbur\url-r hquhLhp qn2n{ CZ hurur 3000 10 30000

28 +4511130 t4u.rh qn2n{ qZ hurr.n 2000 10 20000

29 4451 1 1 10 trurhfr qn2 q2 huln 1 100 30 33000

30 44511170 @ngluhp qn2n{ qZ hunn 2000 6 1 2000

J1 44511240 tnurfrur\ tuphpu.rh urp gr.uh 1L huru 2000 t2 20000

3') 4411 1241J u.rpgurL (Qnruulllur) qz hurur 2000 l2 20000

3:l 445 1 I 270 Unipit p(rlrnpp) IZ hurur 2000 2 4000

34 4451 127 1 Un Lpdhp ( ilfr2f tr :*rlrh) qz hurur 3s00 2 7000

35 +4\11272 Unrpdhp(ilhb \,1*L*) qz hu:r-n 9900 9900

36 44511220 SupLuuibutu\ Ahnpfr qnpbfrpLhp (1niI unr{npurllurh) q2 hurur 6000 2 1 2000

37 44511220 Suputnhuu\ d.hnpf qnpb[phhp (nrpuq) qz huln 2s00 2 5000

38 44511220 Supurnhuu\ Ahnpl: qnpblrphhp (tiuh4fpn{\u dhb) qz hunn 4000 2 8000

39 44\11221 Sr-uprunhuu,r\ Atnpf qnpbf pthp dul4fpn{\ur {rnpp) q2 huun 3000 2 6000

,10 14711220 Sr-upurnhutu! dtnpf qnpbfpLtp ilurpu) q2 huln 1000 2 2000

1l i.t5 I I 22r) Sr-upururLuur\ d,LnpI qnpb]rpLhp (qnLpfrl) qz hunn 1 300 3 6000

II 145 i 1 22t) Sr.r-rpururhuur\ dhnpI qnpbfrpbhp uL{Lurilr rnlnp\u) i4 hr,urn 500 10 5000

TJ ,14511.220 SLupurntuur\ dhnpf qnpbf pbhp ilbnurrlur\urh 2nn\) qe huln 400 5 2000

44 44511220 Surpuurhuur\ d,hnpf qnpbfpbhp tlurtlr\) tL hu.rur 1000 6 6000

1) 44511220 Su:pururtuur\ d.tnpf qnpblrpbhp (u{u:q rlurqtpr riurq) se hunn 5000 5000

46 14\1 1220 Sr-up uu.nhuur\ dhnplr qnpbfrpbhp ({u$\f qdu+]rn) q2 huru 200 30 6000

17 1,151 1220

3373 
J 2or)

SrupurnLuur\ dhnpf qnpbfrphbp (4hpdrurnbl * -) q2 hurn

hurrn

2500 4 10000

.+13 'llr.Lr"rnul urhfr) hr-uurnr-\ Lu\hnghhp f4 600 2 r 200

49 '145 1 1330 qr-nnrtnurhurh q2 hr-ur.n 9500 2 19000

50 44511400 anpbfrpLtpir Ltuutp (guL\nLLuhl[f':f' qduLulbp hr1\tuprlnpnr{) q2 hurr.n s00 30 15000

51 44511400 +npbf pLbpf ilLuubp (LuL!nLtLtuhl!l':h Cduu+hF $2nn ilf2fb 2u$) q) huln 700 40 7000

52 39240000 Inpnq qnpb[p (LuLriLuq Luqu!f !npnq) qZ huln 2500 2 s000

53 39240000 !npnq qnpb[p (riburLuquqluuLnf J[pLuLn) q2 hurn 2s00 2 s000

39240000 L1 ur pnq qnpb[p (2frb LLrpLupLu ! Lub 4LuLLu Li) 92. hurur 500 15 7500

55 '1.{511370 anpbf pLt pf oiu LiLqpnLQ hurur 8000 2 16000

56 lr 5t)0t)00 dJn\ rfbLnurqtu[ub q2 hurur 3000 8 23000

57 44500000 dJn\ qn$hpf ptbLulfL q.t tnnr-rlr 1300 5 6500

58 44423610 urntnLugnlnq dLuqLu{bt: q2 hruur 2500 15 37500

59 44611400 Up!lbp qt hurur 7000 15 10s000

60 441 00000 Cf l-rupLupiuILuL LlnLpbp h upLnu4pu!p ({'prfrnLp 2frLupLupur\ub) qz hurr.n 2200 30 66000

61 .14 i 00000 CfLrLrpiLrptLr\tuL blnLpbp h uptnturlpubp (gnQpb l6Jil) dhurp 50 150 7500

6',) 44 I 00000 CfrLrupLupur\LuL trlnLpbp h uptnu4pul:p (qn$pb 2Oilil) q2 dtnp 90 150 r3500

63 1410000t) Cfl-rupupu!Lul.r trlnLpbp [r tupnru4puLrp (qn$pb 32Jil) q2 Lihr.np 280 50 42000

o4 44100000 Cfrl.:upLupLu!LuL LlnLpbp b rupuurlpuLp (\nnn$ 2d-ng) q2 hr-ur.n 400 100 40c00

65 44521170 QnqLqLpbbp qz hurur l 000 100 100000

66 44111439 LbpQ h blnLllugfrp LnLupulnr{ q2 hunn I 100 30 33000

67 441 00000 CfLLupLupu!LuLr t-rlnLpbp Lr LupLnLurlpLuLp ($2n$ pupf \1b1
qZ hunn 1000 30 30000

68 44r 00000 Cfrl:uprupu!ul-i blnLpbp h upurtuqpuLp (Uf f \nLi LuurpduLu\) q2 huru 2000 5 10000

69 30 r 92233 uf l}!nL thlb!nptu!uL LunpdurlrLu!f hLuJup) qz hu:u 90 50 4500

70 30 r 92233 Ult llr llrtr hunn l 500 20 30000

2. Uurnrulnr. agnr-hbhp

1 65310000 h1h\upuIbhpq]rtu1]r rhuurur!urpurpnr-r'l uu 4Furd 10000000 1 10000000

2 72411000 F bLnbphhrnurl|rt l1*qft nFurilul4Fnul UU rlFturl 96000 I 96000

3 703 1 0000 Cttrptpf r.lurpd.ur\ur1nr-plnr-L qZ 4puII 1750000 I i750000



60r8ll(n *-$-lt*Lo' plmh rlurpnp4fr hhn ilfuuftr s2 4puril 4500000 I 4500000

5 45sil(m IldlqugunnFF rlorp&u\u1nrp1ub ilhpbhu{tupb hbttt Uh\uhrt 4Furd 4500000 4s000@

6 455rnm ll{ram2nupru\} rlupiur[ulnrplnrb {hphhu{utpf hhut ilt\nhrl sz 4Fuld s2s0000 I 52sflm

7 501ln3It Urlrnultpthubhpf tltpurlmpngtlurh burnurlnrplnthbhp uu qlruli 7000000 I 7(nnn
8 905lll(x) nryruhurhnplurL burnurlnr-p1nrh 4Furli 4000000 I ,I{xxXXX,

8 9051 l 100 urryluhurbnr-plurh brumulnrpSnilr 11Fx-ni r6488000 I lffim

I't


